

平沙镇与一博科技签约

又一细分龙头企业落户



日前,平沙镇与深圳市一博科技有限公司举行项目投资签约仪式。本报记者 张洲 通讯员 许香君 摄

本报讯(记者康振华 通讯员何智敏)日前,平沙镇与深圳市一博科技有限公司举行项目投资签约仪式。平沙镇党委书记李东红,以及高栏港区、平沙镇相关部门人员等参加出席仪式;平沙镇党委副书记、镇长彭雅松与深圳市一博科技董事长汤茂昌在与会领导的见证下签订项目投资协议。根据协议,一博科技此次落户平沙的项目,总投资约11亿元人民币,占地面积约27311平方米,主要进行PCB研发设计、PCB销售与工程技术服务、SMT焊接加工、电子物料供应与技术支持等。该项目的落户,为平沙打造港区科技创

新,成果孵化和产业加速器于一体的新动能创新基地注入了新的活力。

仪式由平沙镇党委委员莫卓宁主持,汤昌茂介绍了企业发展情况和项目建设计划。

会议上指出,当前珠海正面临粤港澳大湾区加快建设、港珠澳大桥通车在即的重大历史机遇,平沙正抢抓机遇奋力开创高质量发展新局面,一博科技选择平沙具有前瞻性和智慧性,必将推动地方和企业更好的发展。同时,结合当前港区产业发展方向和平沙产业发展定位,平沙镇引进一博科技这样高成长性的细分龙头企业,也

必将为平沙带来更多的高层次人才,带动地方行业发展。因此,平沙镇也承诺将进一步做好企业服务,让双方顺利合作,实现互利共赢。

据了解,深圳市一博科技有限公司是一家民营高新技术企业,成立于2003年3月,主要从事PCB设计及核心控制板的生产,属于研发服务及高端智能制造行业。该公司现有员工1000余人,其中研发人员超600人,公司营业额近几年一直保持50%左右的中高速增长,于2017年荣获INTEL最佳战略合作伙伴荣誉,是行业内一家极具竞争力的企业。

平沙新城已完成项目立项19个

立项批复总金额约79.48亿元

本报讯(记者康振华)记者日前从高栏港区获悉,平沙新城启动建设至2018年6月,已完成项目立项19个,立项批复总金额约79.48亿元;土建工程开标24个,合同总金额约40.52亿元,累计实际完成投资产值约27.19亿元。

为实现高栏港经济区“港、产、城”一体化发展战略,根据“高起点规划、高标准建设、高水平管理”的要求,平沙新城各项建设工作正有序、稳妥地向前推进。

2018年珠海市西部生态新城起步区(平沙新城)基础设施项目共23项,年度计划完成投资20.5亿元,第一、二季度计划完成投资额7.91亿元,累计实际完成投资7.444亿元。

平沙新城起步区规划市政道路“六纵八横”共14条,总长约20公里,已全部开工建设。

其中铭恩路、文楼路等8条市政道路目前已基本完工;立新路、启航路两条主干道的软基处理及管网施工已完成,目前立新路已完成85%路面的施工,启航路计划于2018年底全部完工;南片区市政道路正在大面积开展真空预压及堆载土施工,景观拱桥段完成软基处理,计划于2019年全部完工;启航路、立新路四座桥梁工程拱桥下部结构全部完成,启航路1、2号桥基本完成拱圈浇筑,计划于2018年建成;文泉路工程于2018年2月底开标,平沙新城起步区路网络已基本形成。

根据道路及河道的分隔,平沙新城起步区用地共划分为A、B、C、D、E五个片区。A片区填土工程目前已完工;B片区填土工程吹填基本完成,B5已完成软基处理,B2、B4、B6正在进行软基

处理施工,计划于2018年完工;C、D、E片区填土工程于2017年9月开工,D区已完成97%的吹填施工,并开展软基处理施工,C、E区正在进行填土施工,项目计划于2019年底完工。

平沙新城起步区地下综合管廊规划总长度约6.36公里,目前启航路一期段桩基础施工已完成,正在进行管廊主体结构施工,卫东路二期及启航路二期段正进行软基处理,计划于2018年底完工;二期现正开展软基处理,计划于2019年完工。

另外,平沙新城生态公园建设现正开展河堤加固及绿化试验种植,计划于2019年建成;中心公园景观工程于2018年5月动工,计划于2018年11月建成。滨海景观带及沿河景观带、两座水闸及污水泵站、公共服务设施项目及产城融合等项目建设都在有序推进中。

伊斯佳入选2018年广东省智能制造试点示范项目 推出国内首家护肤品私人定制中心

本报讯(记者康振华)日前,珠海伊斯佳科技股份有限公司(以下简称“伊斯佳”)举办20周年庆典暨第20届美容院连锁经营高峰论坛。原国内贸易部党组成员、总经济师丁俊发,中国名牌杂志社总编辑周志懿,全国美妆日化行业科协主席张春彦等出席了本次论坛,并与来自全国各地的美业同行、代理商等就目前美妆品牌的现状及美妆行业如何实现品牌化等议题展开讨论。据了解,伊斯佳已入选2018年广东省智能制造试点示范项目,取得57项发明专利。

伊斯佳作为唯一经国家工信部、财政部认定的化妆品智能制造示范基地,皮肤检测技术在全国位居前列。张春彦表示,伊斯佳荣登中国名牌杂志社推出的改革开放四十周年《中国美妆百佳品牌》,并正式成为商务部美容行业标准起草单位之一,为美妆行

业做出了表率 and 示范作用。

据介绍,目前伊斯佳拥有国内先进的研发实验室、57项发明专利、自主研发智能生产线,并与国内外多所知名大学、国内权威皮肤临床机构、国际化妆品研究机构进行合作,共同开展皮肤基础理论、皮肤检测、产品功效等全方面的研究。并入选了2018年广东省智能制造试点示范项目、广东省两化融合管理体系贯标试点企业、中国美妆百佳品牌榜、中国博览会美伊科技奖。

据了解,2018年伊斯佳股份推出了中国第一家正规的护肤品私人定制中心——“逻辑”皮肤健康专研定制中心,攻克了非实验室私人定制在成分产品兼容性和有效性上的两大技术难题,通过组合多种产品搭配即可生成多种具有复合功能的护肤方案,精准实现一人一方,开启个性化定制新时代。

平沙镇党政办举办公文办理培训

规范公文处理 提高办事效率



近日,平沙镇党政办举办公文办理培训,全镇各单位OA综合员和相关工作人员约70人参加培训。本报记者 张洲 通讯员 许香君 摄

本报讯(记者康振华 通讯员徐佩瑶)近日,平沙镇党政办举办公文办理培训,全镇各单位OA综合员和相关工作人员约70人参加培训,平沙镇党委副书记刘雪峰出席培训会并作开班动员,平沙镇党政办主任林振雄出席培训会。

此次培训旨在深入贯彻落实市委关于推动“思想大解放、作风大转变、效率大提升”的工作部署,以及市机关作风办关于“马上就办,办就办好”的工作要求,进一步规范公文处理,优化流转型

序,严格办文时限,严肃办文纪律,提高办事效率。

培训在平沙镇文化中心二楼会议室开展,培训内容包括镇内上行文行文规则、镇内发文行文规则、公文呈批流转制度、会议议题报送和纪要印发制度及公文写作的基本格式等,并针对综合员公文办理的常见问题“对症下药”。

此次培训,为今后平沙镇全面规范公文办理程序和严肃办文纪律夯实了基础,有效提高各单位的办事效率。

平沙镇整治竹园市场周边商铺消防安全隐患

遏制小型场所发生火灾事故

本报讯(记者康振华 通讯员徐佩瑶)日前,平沙镇组织多个部门开展联合执法行动,对竹园市场周边62家存在消防安全隐患的商铺进行整治,对违规住人床铺、使用可燃分隔材料、疏散通道杂物及违章构筑物等实施拆除和清理,并按消防规定要求配备消防设备和灭火设施。

为有效消除竹园市场周边商铺消防安全隐患,切实有效遏制小型场所引发的亡人火灾事故,给广大群众一个安全、有序

的市场环境,在整治行动之前,平沙镇消安委办、平沙派出所、平沙行政执法中队联合发出消防隐患整改、违章搭建拆除通告,由立新社区居委会逐户派发通知,各相关部门工作人员与业主、租户作整治前的协调沟通,让业主们确认、了解整治的相关事宜。

据了解,平沙镇将持续深化消防安全隐患排查、整治工作,确保广大群众拥有一个安全、安心的生活环境。